Portail Solaire

SOMMAIRE:

P1 Présentation

Diagrammes SysML :

P3 Diagramme d'exigence

P4 Diagramme des cas d'utilisation

P5 Diagramme de séquence

P6 Diagramme d'états

P7 Diagramme de définition des blocs

Approche matérielle :

P10 a P12 Ensemble motoréducteur : éclaté, nomenclature, mise en plan
P13, P14  Moteur : éclaté, nomenclature, caractéristiques techniques
P15, P16 Panneaux photovoltaiques

P17 Batteries 12V

P18 a P21 Schémas électriques

Approche temporelle :

P22 Grafcet point de vue partie opérative

P23 Données techniques constructeur

DOSSIER TECHNIQUE



Dossier technique Page 1 Portail automatisé SET

PRESENTATION DU SYSTEME

Dans le secteur de I'habitat, I'automatisationdilgsositifs d'acces est en fort développement.
Le systeme pédagogique proposé par la société appuse sur un produit innovant, développé paokaéé
Avidsen, destiné a la commande de portails a katt@e produit se caractérise par une absenceaideriau

réseau électrique basse tension grace a son aitimenipar panneaux photovoltaiques ainsi que par un
absence de liaison filaire entre les deux centstroniques grace a la radio-transmission.

Panneau solaire\
|
Feu

Antenne

—=

Capot

S

Couvercle
de protection

Reglage
Batterie
Moteur Equerre
de fixation
Systéme de

déverrouillage

Manivelle

Réducteur

Equerre vantail



Dossier technique Page 2 Portail automatisé SET

Diagrammes SysML

package set-op? )

I
. M
- s .
<imports> <<import> >
*
-~

.!I:'f*' N




Dossier technique Page 3 Portail automatisé SET

req [package] Diag d'exigences [diag exigences])
<<requirement»>
Deplacer les vantaux
Texk : "Ouvrir, Fermer ou arréter les vantaux & distance sur demande de Futilisateur (une personne habilitée)"
d: "
<crefing>> . 7 A ¥ ccrefine>> T T = — o refine?
- |
- - -
- <« > €< >
<<requirement> s | reguirement . rngrerr:ent _
. , . - | commande des wantaux Configuration de I'ouvre-porail
Autonorie de l'ouvre-paortail. e : = : = : :
T P —— L = - | | Text : " détection de l'ordre de Text : "Il est possible de régler I'effort pour ouswrir
_Fx, It qure—purdey == a"'t Dnomg EnER S L= | | fonctionnement envové par ['ubilisateur (a les vankaux {normal, élewe, maxi) et de choisir
(iln'es [BEE (ETEE el Sl EE eur). Des [PEINM=EES | | t&l&commande)” lordre d'ouverture (172 battant gauche ou droite) en
p;clut:?vnlEalques rechargents les batteries, | | d: "1.1" el ol R R e
Id: "1.2 . | Id: "1.4"
<<ref|n|$T>> |
[ ' I :
Cormmentaire [ I Commentaire
La duree de vie des hatteries est d'environ [ I Mode normal | Les deux vantaux se déplacent
L ans | <«<refing»>  |Mode pigtan : seul le premier vantail se deplace
| —
- | <Lrequirement»
L<raquirements> L~ Securité
. . .
systeme d'anti-intrusion Text ¢ "Une norme impose des régles de sécurité pour prokéger les biens et les personnes qui gravitent aukour de
Teuk : "Il existe un systéme anti-inkrusion (pour éviter, l'ouvre-portail”
4 une personne non aukorisée, d'ouvrir le portail), Ce Id: "z"
syskeme d'anti-inkrusion doit pouvoir se deverrouiler en e E)
cas E.I.B non fonctionnement de l'ouvre-portail® <<refinesy <<rafines>
Id: "1.3 - ;
<<raquirement>> <<raquirement>> c iai
Faire clignoter e feu Frotection des hiens et des personnes Cgtrperr:w.aor:rﬁg?:iéfinit les Elémants suivants -
. Texk : "Le vovant dait clignoter pour Texk : "Pour éviter des accidents et des blessés, . N
C L ded f del d
Dr_n_mema're . . prévenir les personnes aux alentours l'ouvre-portail possede une cellule, un = e ZoiiE Gl EREIEIET =) onction de la vitesse des vantaux.
L'utilizateur ne peut acceder au systeme de du déplacement des vantau:" fonctionnement en petite vitesse et une - Une faorce dynamigue
deéverrouillage que de linterieur de la 21 detection d'obstacle durant ls mouvement 3 - Une force statique
proprigté. Igdralnfig ;,',tesse - Une force finale
—— -Untemps dynamigque ...
Commentaire C i
ammentaire
Le waoyant doit fonctionner 3 secondes Four la détection des obstacles
anvant !e mouwvernent des vantaux gt ne linstallateur doit réalizer un
Eleutnsdarreter gue 3 secondes apres apprentissage (pour identifier les
I'arrét des vantaux. positions des hutees),




Dossier technique Page 4 Portail automatisé SET

package Diag des cas d'utilisation )

\

Ouvre-portail b]
feserir et protegerlesy,.

Protéger les biens etles personnes Normes
Extension point: ;
g |
Fassant ! P
IaY | - |
<<inl:hxlde>) <<|Extend>> '.L

Vent

:

YN

I .
I Extehg\inn point: Liaisons pilier/'vantail
Utilisateur I 5 S - o
. . "
((InC||Jde)> . KHH
™, — [
| B <<extand>>
I \ -~
Installateur
Intrus
taintenance \ -
Changerles batteries b <<includer> f
Soleil

Les acteurs rouges sont "non humain” 'j




Dossier technique

Page 5

Portail automatisé SET

sd Diag de séguence )

{SEE}

Arrét du feu clignotamt

| Serrouillage
Arret

-

|
|
|
|
A
i
|
|
|
|
|
|
|

|Hilizateur : Feu : Ouverture GYit Ouwerure PYit Fermeture GVt Farmeture FVit Arrét
[ [ [ [ [ [ [
| | | | | | |
| | | | |
| | | | |
Ordre Ouwy | I I I I
| | | |
| 13 seck Duverture | | | |
I ! ! ! ! —m
T T T T
I opk I si détection kl'ohstacle I o
| f I I L
I I I | pegagement
I I I ‘”ISEF} Arret I
| | | [ =
| | | |
| | | T T
I I I [Sur ordre de Putilisate
| | | |
| | | |
I Fin ouverture Gyit | ! !
L —F T I
| | |
I I L | Arrét fin ouverture Arrét en |>osml:r,_| fermée
T T
I I I I Fetour pDH!_IiEF_' rer la butée
| | | | Aret 1
| | | | L >
I » l l Arrgt du feu cllgnatar!]t I
| | | | |
| | | | |
I } } } } {30 Sech
| | | |
I Fin des 30 sen:‘ d'attente (sipas d' Dr%ire de fermeture) I
| | | |
| Fermeture | I |
} } | 1
opt I I si détection 1|'crl)smcle l
| | | v
I _L‘ Dégagement ! ]
I Arrét I o I
| | I =
| | Sur ordre de utiligatew
| % I T
| | |
| | |
| | |
| Fin farmeture GYit I
[ ] L —
| Arrét en pdsition ouverte Arrétfin 'ErmE’t“_'lE
| T I T
I _!_‘ Fetaurbour libérer la butée |
T T S
| -~ . . . . | |
| Arret,meratlun de la butée i e
I |
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|




Dossier technique

Page 6

Portail automatisé SET

Diag d’états

Fin fermerture v1 et v2

re(_commande é

re(_pieton_)

Attente
A

re(_commande_)

Feu clignotant

after(3s)

£

v v

EFeu clignotantj [ Ouverture vi j

Fin ouverture v1

_fin ouv v1_+re(_pieton )

_fin ferm v1_+re(_pieton_)

v

[Feu clignotantj

v

E Fermeture \ﬂ.j

Fin fermeture v1
Obstacle

Fin fermeture v2

Fin ouverture vi1 et v2

Attente

Han

Feu clignotant

after(3s)

b

[Feu clignotant]

v

E Fermeture \/zj

Fin fermeture v2

after(1s)

Fin fermeture v1

after(500ms)

Anen?

after(4s)./_coupure barrage_

v

[Feu clignotant]

[ Ouverture vi ]

Fin ouverture vi

Obstacle fermeture ou coupure barrgg/g

Fin ouverture v2

(after(5s)./_coupure barrage )+(_fin ouvvl_._fin ouvVv2_._coupure barrage )

Attente

/_coupure barrage

Feu clignotant

after(3s)




Dossier technique Page 7 Portail automatisé SET
b )
<<block: > <<blocks:> “cblackss .
Equerre [wantail]
Feu Cellules o

1 * +feu i

+cellules

<« blocks =

Equerre [bati]

1 +equerme [yantail]

1 +zystéme bielle-manivelle

<« block:

Systéme bielle-manivells

+zystéme déverrouillage

+réducteur roue & yis 1

<< block: >
Systéme déverrouillage

1/ 1 ‘ll vequerre [bti] 1 T +zystéme bielle-manivells
+equerre (bati) .
+equerre [bAati] 14, djpeomidocteuteur
¢<blocks»
atoréducteur
+ I
1 ¥ +motoréducteur
smobbréducteur
+cartes électroniqu Sleétectinimes 1.0
<<hlocks» ccblocks <<hlocks>»
Cartes électroniques Ioteur 12 Féducteur roue & vis

+ 1 ?+carte5 Electrbniques

1
+rnntetr 12w

1 +antennes

1M 1 l}#tﬁimiw

Sroparie: ] A ——
+fé1dﬁte1l.|r%\ue & is +zystéme dederrouillage

1, |, +1 Etage réversible

<« blocks

<<blocks >

T

+2° &tage irréversible

<« block:»

Antennes

Batteries

z<blocks >

+

1 &tage réversible

2 étage irréwersible

1 +batteries

1 +panneaus photoyolbaiques

<< blocks»
Fanneaus photoyoltaiques




Dossier technique Page 8 Portail automatisé SET |

APPROCHE MATERIELLE Données techniques réducteur

MOTOREDUCTEUR




Dossier technique

Page 9

Portail automatisé SET

Nomenclature réducteur

53 1 Rondelle LL 8

52 1 Cale

51 1 Ressort de compression

50 2 Roulement a billes étanche 25 x 47 x 12

49 1 Clavette paralléle forme A

48 1 Arbre de sortie du réducteur

47 6 | Vis HM12-40

46 1 Plague de base

45 1 Antenne

44 1 Couvercle

43 2 Cosses

42 2 Rondelle Grower M5

41 2 Ecrou M5

40 4 Rondelle plate pour vis M5

39 2 | VisH M5-16

38 1 Batterie

37 2 | Anneau élastique Truarc 212

36 1 Ecrou Nylstop M10

35 4 Ecrou Nylstop M8

34 4 Ecrou Nylstop M6

33 1 Vis sans téte a bout tronconique HC M8-16

32 1 | VisHM8-12

31 2 Vis Cr M5-10

30 5 Vis Cr M4-30

29 4 Vis Chc M6-55

28 1 Axe 212 x 33

27 1 Axe 212 x 30

26 4 | Vis HM8-70

25 6 Rondelle plate M12 plastique
24 1 Rondelle plate M10

23 1 Bille 28

22 2 Roulement a rouleaux coniques 17 x 40 x13,25 Réf : 30203
21 2 Vis Cr M4-5

20 1 Fixation batterie

19 2 Bouchon couvercle plastique
18 1 Equerre de fixation de 'ouvre portalil

17 1 Clé de déverrouillage

16 1 Bielle

15 1 Manivelle

14 1 Equerre de fixation

13 1 Poussoir

12 2 Bouchon carter plastique
11 1 Vis de déverrouillage Vis CHC M10-120

10 1 Came de déverrouillage
9 1 Palier Bronze
8 1 Carter inférieur Aluminium
7 1 Carter supérieur Aluminium
6 1 Capot plastique
5 1 Entretoise
4 1 Roue dentée de I'arbre intermédiaire mn=1,25 ; =99 Z=31 Bronze
3 1 Arbre intermédiaire (Vis) mn=2 ; B=5°; 1 filet Acier trempé
2 1 Roue dentée de I'arbre de sortie mn=2 ; B=5°; Z=35 Acier trempé
1 1 Moteur mn=1,25 ; =99 1 filet Acier trempé

Rep Nb | Désignation Observation matiére

Ouvre portall




| Dossier technique Page 10 Portail automatisé SET

APPROCHE MATERIELLE Mise en plan réducteur

1 2 I 3 I “ I 5 I s | 7 | 8

2 1 P ]
Reéducteur de ~ Montage de I'arbre intermédiaire I COUPE C-C

I'ouvre portail Avidsen Pl e 7T ECHELIE T ] :
a deux étages de réduction roue et vis sans fin

2° étage du réducteur

COUPE B-B
ECHELLE 1 :1

s NN

N
““\\“& .

ENSRNTRNS

\ Roue dentee
Arbre intermédiaire

t\\\\\\\r///ﬂ?//// 1° étage du réducteur c

ﬁ

NN A,

V=

Wizsellh 74
I\\\m

W
(] ﬁ—
\\\\\\\

l > ,g;v,

.

E N

COUPE A-A
ECHELLE 1 : 1 ]

\\\\\\\\ 272277

N

Arbre de sortie!

ECHELLE 1 : 1

Réducteur : étage 2




Dossier technique Page 11 Portail automatisé SET

APPROCHE MATERIELLE Données technigues moteur

(109) A
@ - <

.{)—é) H_z\

li\ |

L=

& i ~
N ' ' (149
U O '5 W Sl
\ . =3 o
7 gy

a
=i

%rﬁ
7

Moteur de I'ouvre portail Avidsen
ECHELLE T : 1

Nomenclature moteur

115 2 | Aimant

114 2 | Guide balai

113 2 | Vis Cs M5-100

112 2 | Rondelles Grower pour vis M5

111 1 | Fond du moteur

110 1 | Support des charbons

109 2 | Balai

108 2 | Ressort

107 4 | Rondelle plate pour vis M4

106 4 | Vis Cs M4-16

105 1 | Corps moteur

104 1 | Roulement a billes 8x22x7

103 1 | Anneau élastique pour arbre @8

102 1 | Roulement a billes 10x 26 x9

101 2 | Anneau élastique pour arbre 10

100 1 | Rotor (vis) m,=1,25; B=9°; 1 filet | M = 455¢r
7 1 | Carter supérieur Aluminium

Rep | Nb Désignation Observation matiére

Moteur repere 1




Dossier technique

Page 12

Portail automatisé SET

Fendement

Caractéristiques techniques moteur

TENSION 4 VIDE Au régime nominal (rendement 0,68) Rotor calé Résistance | Constante
: Vitesse | Courant | Vitesse | Courant | Couple | Puissance | Couple | Courant | d'induit |de vitesse
Plage |MNominale - -
trimin A trimin A N-m W M-m A 0 Viradls
9=~14 12v 1700 0.4 1400 35 0.2 30 1.2 17 0.7 0.0653
—+— Rendement moteur #— Courant moteur Imot (A) = Putile moteur (W) —a—\fitesse moteur Mmot (tr'min)

oT

0E

04

03

02

o1

| moteur (A)

| Umoteur = 12V \

14,00

1 2100

12.00

10.00 -

—+ 1800

1500

800 1

6.00

4 1200

4.00 4

N moteur (trimin)

¥ so00

300

0.10

T T

0.20 0.30 0.40
Couple moteur (Nm)

0.50

060

70.0

80.0

400

30.0

Pu moteur (W)

20.0

10.0

0.0



Portail automatisé SET

25

0

Page 13

APPROCHE MATERIELLE Panneau photovoltaigue monocrstallin

15

v

m
2=
i
=
=
=
=
= (T'r]
@ |
am o
s |
5
W | \ woah i
L]
= v A o e
o 1 1 1 1 Ve L 2
A T F=o- Jll...lll“UHh..q [ | [ | T
= AT e o | T
1 - 1 1 1 1 1 1 1 ] 1l 1 1 1
= 7 daamrile g o i |G ootk v (I b o
| 3L Ty R R Ty e T I (ke
= s o o A . i o
_i N | 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
T T T | T
@ L e oW 4 T o | P
LR PR RS PO Y | B Rt e PR EE EET ELTEEIRY EELEEIRL R R R LR LR L ERL
- P P I R T I o
TR [, H e e S R R " L
B o roa j 1 [
=¥ Y S S L S . a- FE S
m R RS R i | R R A
1 T v IR R R [ R R
E nﬁuld el A LU PR T LA e WU WL Ty (ea e 1AL NPTl L AL T 1 I 1 4 L 1
\ ) \ I S v | \
= wr | T R R R [ R T [ R T
1 T T T T T I —
o 1 T R TR R I T T [ T T
= T ] e I T Tt Ster e I O P
= h [ T [ [
=) S A P B P P R A R e S R B e S
=] | YT COOT T T R T AT TR
\ \ \ o I R T I |
o ap el PR Bl BByl el e I RS Il ety S [ et [T S & e R e O S ) R (il §
= | e (R [ T e R E
=] : s Ay e e A e e S
e g il i Rt St I Ry At e R Al i At S it i A It b E R R
= i : A R Lo R
E m 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
= | , R R I
= i b I
= _ ' [ N [ T T
i sredomhoate oo, B ok e A o
=] ' ' ' ' ' I ' ' '
B dpehospudie octudie skt d
= i A i b A A
7] B e L B R R |
. [ o
T T [ R R
v —t—t+—t —t—t—t
=
w o o = o = e =
H m = 2 Izl - - = =
-] —_ = = = = = =
o

| Dossier technique



Portail automatisé SET

Vd

°C et AML,5)
']_I

=

Page 14

250

E

en Wim? (a

APPROCHE MATERIELLE Panneau photovoltaigue

Caractéristigues I{U) (traits continus) et P{U) (traits pointillés) en fonction de l'irradiance

1000W/m?

 Eaabiai

—

2000 im®

I{a)
0.20
0,15
0.10

0.0%

| Dossier technique

R T (R T e o Bt e L i R Bt ol o e

10
LAY




Dossier technique

Page 15

Portail automatisé SET

APPROCHE MATERIELLE Batterie au plomb 12V/10Ah

SW12100(12V10AH)

iz2v

Nominal Voltage

Rated capacity (20 hour rate) 10AhH

Total Height 116mm (4.57inches)

Height i1imm (4.37inches)

Himsnsiens Length 151mm (5.94inches)
Width 65 mm (2.56 inches)

Weight Approx 3.30Kg (7.26 Ibs)

® Characteristics

20 hour rate(0.50 A) 10.0 AH
Capacity 10 hourrate{0.92 A) 9.20 AH
. 5 hour rate(1.70 A) 8.50 AH
SFECPIT) 1 hour rate(6.00 A) 6.00 AH
1.5 hour discharge to 10.5V 4 A
Internal Resistance Full charged BaﬂeryatZS‘C(T?"F) 15mQ
Capacity 40°C(104°F) 102%
affected 25C(TTTF) 100%
by Temperature 0T(32TF) 859,
(20hour rate) -15'C(5°F) 65%
Capacity after 3 month storage | 91%
Satlfz-gisc?h?ulr?ge Capacity after 6 month storage | 82%
k. L ) Capacity after 12 month storage| 64%
Terminal T2. T3. T5
Charge Cydls Initial Charging Current less than4.00A
{constant Voltage 14.10-14.40V
Voltage) | Foat Voltage 13.50-13.80V

e : SHENZHEN SUNNYWAY BATTERY TECH CO.,LTD.

® Quterdimensions {(mm) -

151

111
116

Be of

@ Terminal Type (mm)

1-
1
3.4 !
&
7.85
|--—--|
— T D
L]
E=]
@® Discharge Curves 25C(77°F)
13.8
13.2
12.6
12_0E% It
1.4 =] A AN A\
10.8 T \
10.2 NI T R AL T a5 sa
9.6 \ - foa 2
9.0 L 10A
8.4 l'_,ﬁé;‘zm %
L A% T
01 2 46810 20 4060 2 4 68102040
[ {min} : (h) -

Constant Current(Amp) and Constant Power(Watt) Discharge Table at 25°C(77°F)

Time Smin 10min 15min | 30min 1h 2h 3h 4h 5h 8h 10h 20h

9 60V A | 40.00 27.00 19.00 11.50 6.00 3.50 2.58 2.07 1.75 1.16 0.95 0.52
W | 4246 286.7 201.7 1221 69.2 40.5 29.79 23.92 20.29 13.38 10.96 6.00

10,20V A | 36.00 24.58 17.08 10.92 5.63 3.36 2.50 2.00 1.72 1.14 0.93 0.50
W | 3996 2725 189.6 121.3 65.0 389 28 .96 2317 19.92 13.17 10.75 5.83

10.50V A | 34.04 23.40 16.00 10.58 5.45 3.29 2.46 1.80 1.70 1.13 0.92 0.50
W | 3858 265.0 181.3 120.0 63.1 38.1 28 .46 22.00 19.79 13.04 10.67 5.79

10.80V A | 31867 2217 15.00 10.29 5.27 3.21 242 1.87 1.63 1.10 0.90 0.49
W | 3683 257.56 174.6 119.6 61.3 373 28.13 2173 18.92 12.50 10.42 5.67

1110V A | 30.00 21.00 14.00 10.00 5.08 3.13 2.29 1.83 1.55 1.07 0.88 0.48
W | 35741 249.6 166.3 118.8 60.4 371 27.29 21.67 18.50 12.08 10.21 5.63




Dossier technique

Page 16

Portail automatisé SET

APPROCHE MATERIELLE Schémas électriques

Schéma des alimentations

A [ B [ ¢ T o [T E T F ] [ H ] [ 9 T ¥ T L T ™M T ® | o T P
K
1 YN
[ ] £12v W
|| L4 Puis ) _ +3W Cir L3
e N, Alimentations Pt
4 7 Y %8 w L TOuHAOA +12V +12V Puis 10uHI0. 34
1 Fus. ext. ‘ill +3V +3V CtrIw ;
| . { s In 15 0 Ay MV firads e . V..
Ti00 D10t F1 r) LB E i
3 T [— G L 205 Bl 8
et %1 - E—— 100pHD,34 i
|| A RI01
g_ . SRECE 184 Inter ONIOFF
i = L Cé C13| cisf ©F cie| c1
iz TiT_ Chargeur | | == gatierie =
|| c BCE4TC —
o _g i ! 220nF a7pF2ey|  pF | nF 1WF | 1
. £ o D10 —— e
Ar BZX24BEVE 10nFE AEL I
|| ol GND Ref
L
®1 -
&
™y XE X2
|| +3 +30 Cir
2
T i Ld1
3 z . 5
| vy fr Ut £ Test tension batterie faible _\,z\:*
Fla’ AN Seull bas
g Posur U3 T W
o co s o] cu| o i =]
L i LB a8 biulile]
o 10uFHEN|  100nF InF|  100nF Gk = Tr .
KD = 1+ g R20
[
|| : o Test bat o T8
=7  Découplage ClU1 etU3 2 Vv 38K BCH
oy o145
BT Ly S
0 m-|:| 4 LMCBLEZAIM
i 100nF
— ~
o o
" =~
o
OUVRE-PORTAIL SANS FIL - AVIDSEN PSF150 Ver SPV3 Dessnt e - 1811
Modifié e 25000
CHARGEUR DE BATTERIE ET ALIMENTATION (sans connectique intems) Par : il




| Dossier technique

Page 17

Portail automatisé SET |

APPROCHE MATERIELLE Schémas électriques

Schéma de la commande

Tl

o

o

Limitation de courant {effort'couple maxi)

A [ 8 ] o [ e [ F [ & [ w [ v [ o [ ®w [ v [ m [ W [ o [ P [ a f [ s [ 7 [ v
SW1 R1
12 1 I [ Connecteur pour
SPram > EPAuto b - E
=1 m e contact a clé ou
s Sele_ct!on 1er battant Ra clavier codé
al'ouverture =
(Gauche/Droite) m=n 3
swa2 R2 1
1 2 — Con2
= L 2L 2‘ 1H4001 o Ré
X - U 2
- i " [u] O - c7 ca ComFeu
Fermeture automatique c S e c e A e o :—Dj
avec photocellule(s e N Tk | 2z B
{ P (s)) nlo ooF| zoopR| 12 1nE|  2200F BAT43 10nF | 220pF
o 1 1
v |:
N I .
Bouton-poussoir Bouton-poussoir R
Auto RX
T " El :I et
fanacelver ey 100K Pilotage du m
Ve RF {Vitesse et Sens d
aND -
5 TR /M \:,
= DATA j 12 —
] Enable MMEF170 +3V Ctd N/
= A1 el
5 AG2 BRAulc
2 Az Ty o2
E’; aND * T, Mouvement 10nF
i aND Verte
E | e RIS n +12V Puis
5 GND 43K c12 X o
% P 10uFHEY c13 =
aND
£ - . G5LE-1
b anD P15 Réveil Revai 20F i) /
GhD [18 | microcontréleur 17220 || 0| | —2lel=wlelelsmla=EIee 0 sy g4 [ReM e \
R12 R13 +12V Puis
- 7 20 r
2En sEn BOMTC — P4 ComFeu >
B po.5 =2
TS w 9] P& 127 +av
10 e
poT = BCa4TC
3 ]
.\ ) T4 = THRX 1 pa.0 (D) vt EalE
|| MMBF 170 12| o gy Megawin_MPCaIXEEA o [ad o AimGa)
v [Prog > pa1 (o) ALE [
}; F3.2 (INTO) ipsen 22
i par oR
R1a [ Enable 17 pa.5 |2 v
80K
Comd > MT
= vaa |3
D1 . : 9 A
Reglage Effort/Couple maxi 3y W { H]L
BZXBAC10V L2 o Hl
. 2 A r Sauil > R26 V-
on[ll [lorr 10pHD2A ookn ,
15 Ro3 LMCE45281M| 4
SW3 SW4 SW5 In
normal R 125a

OUVRE-PORTAIL SANS FIL - AVIDSEN PSF150 Ver 1.74

CIRCUITS DE CONTROLE ET DE PUISSANCE (sans connectigue inteme)




Dossier technique

Page 18

Portail automatisé SET

APPROCHE MATERIELLE Schémas électrigues partiels

Schéma de l'option photocellules

+12V filtre
T Carte bloc moteur "slave”
+12V filtré
T12 BCBETC
T ﬂ‘
BC8STC T12 BCBETC
Carte bloc moteur "master” T
Com_AlimCall |- —&Tm— _| = \1;{ -—- _l BCBSTC
1 , | \ +3V
| x |! | e Com_AlimCell
I
IAVANEE |
] R31 R3Z ! | , |:| .
120K0 2080 | | |:] |
| S i ! ! ' R22
- i e e |
_4[5 o | | S e
" MMBEF170 | !| ! Cgou : E - —
cn | 4 | —— AN 1K P
—_ ' A BATA42 . ! ) Tio
220pF [ i . | 2200F _‘QI”;EL " MMBF170
T )lg GND ! | - )?5 __C11
47 ,______lL_________;! __220|:F
o Emetteur Récepteur
Cellule photoélectrique (*) <~
oV
Schéma de la gestion de la limitation du couramiite)
‘lf Imateur
+12V puis
DRL
Limitation de courant 0s
(effort/couple maxi) —[f
MTD20NOEHDL UF102
Sortie microcontroleur To f"[E \
- - \
Depuis Com \\ 1 R27
B 00
]
|
Réglage Effort/Couple maxi R30 + ey,
0,16 o |- — s
+12V +3V Cti 4TUFMGY L3y
N o~
oV |:| R26
100K
g
2 W+
, ol U1Brz7 S
+ 3 Entrés microcontrolaur
| DIt mﬂ_ L4A
i,
Zﬁ BZXP4 CA0W 100nF LMCE4E24IM
— = [] R23
ONE HOFF 17K oy
SW3 SW4 SWs
normal | a]l\‘a TG
\ 4 U1 Br.18
.L___/ \—I
i i Emw& MMEF1T0 Sortie microcontroleur
o N
i E i“‘ui W o



Dossier technique Page 19 Portail automatisé SE’[F

APPROCHE MATERIELLE Schémas électrigues partiels
Schéma de la commande du moteur

Pilotage du moteur
(Vitesse et Sens de rotation)

c21 caz
10nF —— —  10nF
+12V Puis 7 ~ +12V Puis

FAN oy ov Fay
+3V +3V
FaN L

D3 G5LE-1 G5LE-1 D4
R24 (Bt (Fassessnes Rei2 | R25
39K GF1A +12V Puis +12V Puis GF1A 39E0
T7 T8
(o >-—— o]
BCBATC BCB4TC K
v v
oV +12V Puis OV
D5 +12V
DRL PN
UF102
|: R28
MTDZ20MO0SHDL 6.8K0
Tg ’W R29
= 10002
I cz20
E ComV
R30
s 100pF T10
’ BCBATC

0V



| Dossier technique Page 20 Portail automatisé SET
APPROCHE TEMPORELLE
Grafcet simplifié en mode auto sans cellule photagdtrique
| . .
Vantail V1 Vartail V2
1 W
—+ commande /OUV OUV\
2 L FEU
CLIGNO
—+ 5g/X2 fin ouv V2 3s/X3 . fin ouv V1
FEU
3 K - V20UV H V1O0uv
CLIGNO
— fin ouv V2 . fin ouv V1
4
—+ commande
5 4 FEU
CLIGNO
-1 5s/X5 finferm V1l  3s/X6 . fin ferm V2
FEU
— -4 V1 FERM H V2 FERM
M cLcno
— fin ferm V1 . fin ferm V2
7
— 7s/X7 couple de
|verroui||age atteint
8 H V1FERM
— 1s/X8 couple de
|verroui||age atteint
9 H V2FERM
— 1s/X9
Informations Ordres / Actions
Symbole Description Symbole Description
commande Appui sur le bouton de la télécommande EEIGNO | Feu clignotant
Fin ouv v1 Détection de la fin de lI'ouverture dunteal 1 V1 OUvV Ordre d'ouverture du vantail 1 (maté11)
Fin ouv v2 Détection de la fin de lI'ouverture dunteal 2 V2 OUV Ordre d'ouverture du vantail 2 (maté12)
Fin ferm vl | Détection de la fin de la fermeturevdntail 1 V1 FERM Ordre de fermeture du vantaihibfeur M1)
Fin ferm v2 | Détection de la fin de la fermeturevdintail 2 V2 FERM Ordre de fermeture du vantail 2 (moteur M2)




Dossier technique

Page 21

Données techniques constructeur (Avidsen)

Bloc moteur
Type Moteur 12Vdc, réducteur avec engrenage,débrayage a clé
Eléments 1 Bloc moteur MASTER gauche et 1 bloc moteur SLAVE droit
Alimentation Batterie 12Vdc 10Ah Plomb
Recharge Panneau solaire photovoltaique 4W
Couple nominal 40Nm
Vitesse au couple nominal 1,29rpm
Consommation au couple nominal 3A
Durée de fonctionnement assignée 5 minutes

Nombre maximum de cycles

10 cycles A/R par jour

Sortie feu clignotant

Connexion type DC Jack 3.5mm 2 pdles
Clignotement géré par la carte électronique
Pour feu clignotant avec ampoule 12V/5W maximum

Entrée photocellules/ panneau solaire

Connexion 4 voies

Entrée pour organe de commande
filaire

Connexion type DC Jack 3.5mm 2 pdles
Entrée pour contact sec normalement ouvert (la fermeture du contact provoque une
commande de mise en mouvement ou d’'arrét du portail)

Entrée d’antenne

Connexion type F  50ohm pour cable coaxial. Pour antenne de type A/4

Possibilité de télécommander

- le portail - le passage piéton

Nombre de télécommandes
mémorisables

27 pour la commande du portail et 27 pour la commande du passage piéton

Température de fonctionnement

-20C / +60C

Indice de protection

P44

Panneau solaire

Type

Photovoltaique polycristallin

Céable

2m. 2 conducteurs de section 0.75mm2
- Pole positif : fil rouge - Pole négatif : fil noir

Tension de sortie

Régulée a 13,8Vdc maximum (Tension de floating de la batterie)

Puissance de sortie

4W (pour un rayonnemnt solaire de 1000W/m2)

Température de fonctionnement

-20C / +60C

Indice de protection

IPX4

Télécommande

Type Modulation AM de type OOK. Codage de type Rolling code a 16 bits (soit 65536
combinaisons possibles)

Fréquence 433.92MHz

Alimentation 12Vdc par pile de type MN21 ou 23A

Touches 4 touches.

Puissance rayonnée <10mw

Autonomie 2 ans a raison de 10 utilisations de 2s par jour.

Température de fonctionnement -20C / +60C

Indice de protection

IP40 (Utilisation uniguement en intérieur : maison, voiture ou lieu abrité)

Photocellule
Type Détecteur de présence a faisceau infrarouge modulé. Systeme de sécurité de type D selon
la EN 12453
Constitution 1 émetteur TX et 1 récepteur RX
Alimentation 12Vdc, 12Vac, 24Vdc ou 24Vac

Puissance maximum assignée

0.7W max (la paire)

Sortie

- 1 sortie a contact sec normalement fermé (COM / NC)
- 1 sortie a contact sec normalement ouvert (COM / NO)

Angle d’émission / Angle de réception

10°environ / 10°environ

Portée

15m maximum (portée qui peut étre réduite a cause de perturbations climatiques)

Nombre de photocellules connectables

Il est possible de connecter jusqu'a 2 récepteurs RX en série

Température de fonctionnement

-20C / +60C

Indice de protection

P44

Feu clignotant

Type Lampe 12V /5 W, 1 plot a douille (type B15). Clignotement géré par la carte moteur
Cable 2m. 2 C(_)nducteurs de section 0.5mn12
Connexion type DC Jack 3.5mm 2 pbles
Température de fonctionnement -20C / +60C
Indice de protection P44

Portail automatisé SET




